
Сдать не позднее, чем 4 декабря 2023 г. 9:00

9.9.1 Докажите, что точки W,A,C, P лежат на одной прямой. Примечание: WD = DB,BE = EP ,
�MLP – остроугольный.

9.9.2 Миша и Саша не хотят слушать Степана Владимировича на уроке практикума и решают по-
играть в игру. У них есть функция f(a) =

1
5
p
1� a5

и они по очереди вычисляют её значения.

Первым начинает Саша и считает f(a), потом Миша считает f(f(a)) и так далее. Выигрывает
тот, кто последним получит рациональное значение. Кто из них победит и почему, если игра
заканчивается со звонком, а до звонка они успели сделать 2023 хода? И какой будет ответ в
задаче, при условии, что ход переходит после двух сделанных операций? Ответ обоснуйте.

9.9.3 Сколько решений в целых числах имеет уравнение
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9.9.4 Степан Владимирович решил загадать число и предложил 9 "Г"отгадать это число. Про это
число известно, что остаток от деления этого числа на 20 на единицу меньше, чем остаток от
деления этого числа на 21. Также про это число известно, что остаток от деления числа на
22 равен 2, при этом загаданное число наименьшее из возможных. Марат отгадал это число и
Степан Владимирович поставил ему 5. Какое число назвал Марат?

9.9.5 В двух бригадах вместе работает более 27 человек. Число членов первой бригады более чем
в два раза превосходит число членов второй бригады, уменьшенное на 12. Число членов вто-
рой бригады более чем в 9 раз превышает число членов первой бригады, уменьшенное на 10.
Сколько человек в каждой бригаде?

9.9.6 Найти все значения параметра a, для каждого из которых все числа x и y, удовлетворяющие

системе уравнений

(
x+ y = a,

2x� y = 3,
удовлетворяют также неравенству x > y.
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